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ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ У ФІЛІЇ 
КАФЕДРИ “ЕЛЕКТРОМЕХАНІКА” 
ПРИ РСТЦ  “ОДЕСАОБЛЕНЕРГО”

П.М. Монтік, А.Є. Якушев

З  метою  використання  передового  досвіду  в  проведенні 
електромонтажних  робіт  з  використанням  сучасного  електроустаткування, 
приладів  та  інструментів  під  час  навчального  процесу  кафедрою 
електромеханіки  організовано  філію  кафедри  на  базі  Регіонального 
спеціалізованого тренувального центру (РСТЦ) “Одесаобленерго”. 

Високий рівень матеріально-технічної бази РСТЦ дозволяє організувати 
виконання  лабораторних  занять  з  дисципліни  “Основи  електромонтажних 
робіт”  для  студентів  1-го  курсу  спеціальності  6.050702  “Електромеханіка”. 
Робоча  програма  цієї  дисципліни  проінтегрована  з  відповідним  планом 
спеціальності  “Електромонтер  з  ремонту  та  обслуговування 
електроустаткування  2-го  розряду”,  підготовку  якої  проводить  РСТЦ. 
Відповідно до цього, лекційний матеріал вивчається студентами в академії, а 
лабораторний  практикум  проводиться  на  навчально-лабораторній  базі  РСТЦ 
згідно  з  методом єдиного навчального  дня.  Студентів  доставляють до місця 
занять автобусом академії.

Лабораторний  цикл  включає  роботу  студентів  на  сучасному 
електроустаткуванні,  а  також  у  механічних  майстернях  під  керівництвом 
викладачів  кафедри і  РСТЦ.  У першій  частині  практики студенти  вивчають 
правила  електропожежної безпеки,  виконують  слюсарно-механічні  роботи, 
монтаж  електричних  проводок,  електроосвітлення,  вивчають  апаратуру 
керування та  сигналізації. У другій – ознайомлюються  з методами проведення 
ремонтних робот електронагрівальних установок, трансформаторів та двигунів, 
а також з правилами користування електровимірювальними приладами під час 
вимірювання та контролю опорів ізоляції кабелів, обмоток. 

Набуття студентами технічних знань та практичних навичок може бути 
продовжено під час тритижневої виробничої практики, згідно з якою студенти 
повинні закріпити отримані теоретичні знання та засвоїти виконання окремих 
робіт з ремонту, монтажу, налагоджування електрообладнання. 

При  успішному  виконанні  програми  практики  й  індивідуальної 
кваліфікаційної роботи студенти отримують робочу професію “Електромонтер 
з ремонту та обслуговування електроустаткування 2-го розряду” з відповідним 
свідоцтвом державного зразка. 

Досвід  проведення  занять  на  базі  РСТЦ  доводить,  що  студенти 
виявляють підвищену цікавість до виконання практичних робіт на сучасному 
устаткуванні,  що  в  свою  чергу  приводить  до  підвищення  якості  підготовки 
фахівців  зі  спеціальності  “Електромеханіка”  для  підприємств  харчової 
промисловості України.
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